Соглашение о добрососедстве жителей Поселения «Долина радости»

Поселение "Долина радости" (далее - Поселение) создано как добровольное сообщество людей, намеренных воплощать в жизнь прекрасные образы, основанные на идеях Анастасии, изложенных в книгах В.Н.Мегре - людей, намеренных создавать свои Родовые Поместья.


Участники Поселения намерены создавать свои Родовые Поместья с целью обустройства на них более совершенной среды обитания для себя, своей семьи, родственников и потомков.


Участники Поселения намерены возвратиться к естественному образу жизни, гармоничному взаимодействию с Природой, возрождению здорового образа жизни и семейного уклада, создания Пространства любви для воспитания счастливого и ответственного поколения, осознанно действующего на благо и процветание Родины.


Под Родовым Поместьем понимается участок земли площадью не менее одного гектара, принадлежащий человеку (семье), проживающему на нем, а также насаждения и постройки, находящиеся на этом участке. Родовое Поместье рассматривается как семейное достояние, которое будет унаследовано нашими потомками. Поместье может быть создано только в составе Поселения.


Неотъемлемой частью создания Поселения, а также одним из средств достижения наших целей являются возрождение исконных Славянских традиций, обрядов и праздников, возрождение народных ремёсел, сбор и распространение экологических знаний.


Владельцем Родового Поместья в Поселении может быть любой человек (семья), принявший и разделяющий идею Родовых поместий и подписавший настоящее Соглашение.


Настоящее Соглашение закрепляет обязательства жителей Поселения друг перед другом. 


Подписывая настоящее Соглашение, каждый участник Поселения добровольно принимает на себя ряд обязательств перед своими соседями и перед Землей-матушкой.


Владельцы Родовых Поместий обязуются соблюдать следующие основные положения:

- мы заботимся о чистоте окружающих и общих территорий, Родовых Поместий, в том числе, производим уборку мусора за собой, гостями и посторонними. 

- мы признаем, что на территории Поселения и окружающих угодий жителям и гостям запрещено бросать окурки, бутылки, пакеты и пр. мусор; курить в присутствии детей; употреблять любые алкогольные напитки, и находиться в нетрезвом состоянии.

- мы признаём, что на территории Поселения Родовых Поместий и вблизи его владений недопустимо совершать убийства домашних животных, птиц и скота, а также разводить их на убой и охотиться на диких животных. 

- при уходе за почвой и растениями мы считаем возможным использовать только естественные (природные) вещества. 

- на территории Поселения мы стремимся воздерживаться от любых видов деятельности, создающих повышенный шум, мешающий жителям Родовых Поместий, а также загрязняющих почву, воду (как поверхностную, так и грунтовую) или воздух. Запрещается поджигать траву во избежание пожаров.

-  мы заботимся о сохранении природы территории Поселения, окружающих угодий, лесонасаждений и водоёмов путем выстраивания добрососедских отношений с властями, местными жителями, охотниками, грибниками и посторонними лицами.

-  мы признаем, что владение земельным участком на территории Поселения предусматривает его использование только для создания Родового Поместья.

-  каждый владелец участка обязуется оберегать межевые опорные знаки (колышки с банками), сохраняя их изначальное положение, а также сохранять существующую окопку, и при необходимости ежегодно окапывать для облегчения их нахождения в случае падения или утери.
- каждый владелец земельного участка считает недопустимым нарушение границ чужого земельного участка,  без соответствующего разрешения владельца этого участка.
-  приобретая участок для создания Родового Поместья в поселении "Долина радости", каждый владелец Поместья подтверждает свое намерение активно участвовать в общественной и социальной деятельности, в создании инфраструктурных объектов поселения, в частности, путем вхождения в состав какой-либо рабочей группы (строительство дорог, образование, юридическое обеспечение, информационное взаимодействие и т.п.).


На владельце Родового Поместья лежит ответственность за соблюдение условий настоящего Соглашения родственниками владельца и его гостями.
Организаторы вправе сдать или продать освободившийся земельный участок, без согласования с ушедшим участником. Неотъемлемые улучшения или сооружения на земельном участке компенсируются новым владельцем земельного участка по договоренности с ушедшим владельцем участка.
Отступы:


Ввиду необходимости обеспечения проходов между участками (для удобства перемещения по поселению и обслуживания наружной стороны живых изгородей), при огораживании своего участка следует отступить от юридической границы 2,0 м со всех сторон, где нет дорожного отвода (от участков соседей, леса, чужих земель), и лишь после этого натягивать веревочку, которая будет обозначать физическую границу участка, или иначе обозначать на местности границы своего участка. При натягивании веревочки использовать межевые знаки в качестве колышков недопустимо (необходимо устанавливать новые колышки за пределами окопки межевого знака).

Согласно СНиП во избежание затенения соседних участков, с учетом разрастания кроны за пределы участка, необходимо соблюдать следующие отступы от физической границы участка (от веревочки): Для деревьев - 4 метра, для кустарников (и колоновидных деревьев) - 1 метр. Иными словами, от юридических границ: 2м+1м=3м - для кустарников, 2м+4м=6м - для деревьев.

При огораживании земельного участка можно использовать сетку «рабицу», с использованием указанных выше правил и отступов.

Каждый участник Поселения признает необходимость строительства инфраструктуры и обязуется своевременно вносить соответствующие взносы. Положение о взносах на строительство и поддержание инфраструктуры является приложением к Соглашению о добрососедстве жителей Поселения.
Приложение к Соглашению о добрососедстве

Положение о взносах на строительство инфраструктуры
Данное Положение является приложением к Соглашению о добрососедстве жителей Поселения и является частью обязательств, добровольно принимаемых на себя всеми участниками Поселения.

Каждый участник Поселения признает необходимость строительства следующих элементов инфраструктуры и обязуется своевременно вносить соответствующие взносы:
1.  На строительство дороги от асфальта до поселения, а также всех дорог внутри поселения.
Взнос на строительство дорог является обязательным и составляет 90.000 руб. с 1 участка (независимо от площади). При этом 1/3 взноса на дороги, т.е. 30.000 руб. с участка, выплачивается в период первых 6-и месяцев аренды, вторая 1/3 взноса – второе полугодие и третья 1/3 взноса – в течение третьего полугодия (до оформления в собственность).
2. На благоустройство общественного участка (беседка, детская площадка, живая изгородь, аллея) – 10.000 руб. с участка, выплачивается в период первых 6-и месяцев аренды;
3. По истечении 3-х лет с момента заключения первого договора аренды осуществляется внесение в кассу поселения (планируется организация потреб кооператива) следующих взносов:

а) на забор вокруг поселения (для защиты от коров и диких животных) – 30.000 руб. с участка.

4. В случае ухода участника из поселения до окончания 1-го года аренды – все взносы,  внесенные им возвращаются в полном размере. 

5. В случае ухода участника после окончания 1-го года аренды, взносы могут быть возвращены только после прихода следующего участника на данный участок и оплаты им соответствующих взносов. 
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